

№ 2(43) ГБОУ СОШ № 16



ДЕКАБРЬ
2013 Г.

школьная газета

ПЯРУС

Издаётся с ноября 2003 г.

Навстречу олимпиаде Сочи-2014!

Полным ходом по стране идет Всероссийская акция «Вокруг света - памяти Пьера де Кубертена», целью которой является привлечение внимания к ценностям олимпийского движения и к идеям его основателя - Пьера де Кубертена. Ведь олимпийские игры - это не просто соревнования по многим видам спорта, а символ взаимопомощи, мира, дружбы. Наша школа с радостью приняла приглашение участвовать в этой акции, которая объединит школьников от Камчатки до Калининграда.

Для того, чтобы принять участие, нужно совсем немного:

- выбрать любой день (до 1 февраля 2014 года);
- организовать спортивный лонгмоб в своем образовательном учреждении: ровно в 14-00 провести забег в течение 20 минут (можно передвигаться не только бегом, но и шагом, на лыжах, коньках, санках - на любых спортивных снарядах);
- разместить на сайте акции эмблему своей школы, указать суммарный километраж забега, краткий рассказ о вкладе школы в общее олимпийское движение, 1-2 фотографии и ссылку на электронный ресурс.

Выполнив все условия, мы увидим в режиме онлайн, как к линии, идущей вдоль земного шара, прибавились пройденные нами километры, а на карте России загорится еще одна маленькая звездочка - наша школа!

24 декабря 2013 года состоялся спортивный лонгмоб. Дата проведения лонгмоба была выбрана не случайно. Именно в этот день олимпийский огонь проходил мимо нашего города по пути из Сызрани в Тольятти. Почетными факелоносцами здесь стали олимпийский чемпион по спортивной гимнастике Алексей Немов и чемпион мира по лыжным гонкам Анатолий Иванов.

В спортивном лонгмобе приняли участие не только школьники со своими учителями-наставниками, но были привлечены воспитанники четырех детских садов: «Вишенка», «Солнышко», «Жемчужинка» и «Красная шапочка». Всего в этой акции приняло участие 787 человек, которые преодолели путь общей сложностью 1742 км 700 м. И несмотря на плохие погодные условия все ребята с удовольствием катались на санках, лыжах, снегоходах, прошли через городской парк и площадь пешком, одним словом, сделали вклад свой в развитие олимпийского движения.



В этом выпуске:

- Битва хоров
- Интеллектуальный марафон
- Рождественские узоры



БИТВА ХОРОВ по-креативному



В этом году старшеклассники решили провести новогодний вечер в школе необычно. В голову пришла неплохая идея - объединить классные коллективы таким образом, чтобы подготовка к новогоднему вечеру стала такой же яркой и запоминающейся, как и сам вечер.

27 декабря. 17-00. Актовый зал еще пуст, но в воздухе витает предчувствие яркого, необычного праздника.

И вот зал заполняется шумом голосов, восторженных слов и сказочных ожиданий. Конечно, не обошлось и без скептически настроенных зрителей. Но это только в начале вечера, до выступления первого хора.

Еще задолго до проведения праздника каждый класс (а их было 7) получил задание: выбрать и исполнить 2 песни, одну - из современных хитов, вторую - новогоднюю. Сложность состояла в том, что первую песню они должны исполнять вместе со своим наставником, классным руководителем.

Итак, битва началась с выступления хора города Асгард (10 кл.). Удачный выбор песни «Если бы я был султан» сопровождался не только бурей оваций, но и десятками голосов, слившихся в единый огромный хор.

Так же замечательно выступали хоры городов Голливуд (9 «А»), Звезда (8 «Б»), Рассвет (9 «Б»), Солнце (8 «А»), Ультра-сити 11 («Б»), Южный

парк (11 «А»).

Задача независимого жюри оказалась довольно сложной: выбрать тройку лидеров было нелегко. Но еще сложнее оказалось оценить исполнение новогодних песен. Наверно, не было ни одного человека в зале, который бы не знал и не подпевал «если бы не было зимы...» или «в лесу родилась елочка».

Может быть, эта Битва была бы самым обычным конкурсом, если бы не выступление самого главного хора - хора наставников, покоривших зрителей не только своими голосами, сколько необычным сценическим образом. Перед взором всех зрителей представили классных руководителей в карнавальных костюмах Лисы, Клоуна, Буратино, Незнайки, Карлсона, Деда Мороза, Снегурочки и как в детстве исполнили песню «Новогодний хоровод».

Удивительно, но казалось бы не самая популярная среди подростков программа «Битва хоров» получила свою симпатию и популярность среди учащихся школы благодаря креативной находке - все песни этого вечера исполнялись в сопровождении видео-караоке.

Эпогеем вечера стала новогодняя дискотека.



Интеллектуальный олимп шестнадцатой



В связи с ремонтом школы и обучением во вторую смену в этом учебном году наш традиционный интеллектуальный марафон проходил в сокращенном варианте. В школе были проведены предметные олимпиады, в которых участвовало 238 учащихся 5-11 классов.

По результатам школьного тура Всероссийской олимпиады школьников на окружной этап были направлены 54 человека. Среди них и те, кто не раз представлял интересы школы на окружном уровне, и те, кто пошел на олимпиаду впервые.

Несмотря на сжатые сроки подготовки к олимпиаде, мы показали высокие знания и добились прекрасных результатов: 28 учащихся 7-11 классов заняли 36 призовых мест (по сравнению с предыдущим годом - 24).

Вот имена победителей и призеров этого года:

Алексеева Мария (11 «А») - призер олимпиады по русскому языку
Гнутова Ангелина (11 «А») - призер олимпиады по литературе

Курицина Анастасия (11 «А») - призер олимпиады по русскому языку

Барщев Алексей (11 «Б») - призер олимпиады по биологии

Тукмачев Матвей (11 «Б») - победитель олимпиады по математике

Балаева Мария (10 кл.) - победитель олимпиады по литературе

Белевская Анастасия (10 кл.) - призер олимпиады по праву

Зильберман Георгий (10 кл.) - победитель олимпиады по экологии

Краснеченко Владислав (10 кл.) - призер олимпиады по биологии

Рожкова Наталья (10 кл.) - победитель олимпиады по биологии

Аксенов Павел (9 «А») - призер олимпиады по праву

Белая Арина (9 «А») - призер олимпиады по праву

Зарубина Анастасия (9 «А») - призер олимпиады по русскому языку и литературе

Новиков Василий (9 «А») - призер олимпиады по истории

Дейнеко Алена (9 «Б») - призер олимпиады по биологии

Еванкин Никита (9 «Б») - призер олимпиады по обществознанию и географии

Ибрагимова Гульнаز (9 «Б») - победитель олимпиады по экологии и призер олимпиады по биологии

Чужеков Сергей (9 «Б») - призер олимпиады по экологии

Реуцкая Яна (8 «А») - призер олимпиады по обществознанию и истории

Трошина Кристина (8 «А») - призер олимпиады по русскому языку

Балысникова Анастасия (8 «Б») - призер олимпиады по истории

Бухаров Владислав (8 «Б») - победитель олимпиады по математике

Кривенко Юлия (8 «Б») - победитель олимпиады по технологии

Лапшова Людмила (8 «Б») - призер олимпиады по биологии

Эккерт Диана (8 «Б») - призер олимпиады по русскому языку

Копскин Артем (7 «Б») - победитель олимпиады по математике

Ламанов Семен (7 «Б») - призер олимпиады по математике, физике, биологии

Никонова Ксения (7 «Б») - призер олимпиады по физике, русскому языку и литературе

В январе 2014 года пройдет региональный этап Всероссийской олимпиады школьников. Для участия в региональном этапе от нашей школы направляются 14 ребят (Алексеева М., Гнутова А., Тукмачев М., Рожкова Н., Зильберман Г., Балаева М., Краснеченко В., Аксенов П., Белая А., Зарубина А., Новиков В., Ефракин Н., Ибрагимова Г., Чужеков С.)

Коллектив школы и редакция газеты поздравляют ребят с таким успехом и желают удачи в следующем этапе интеллектуального марафона!

Рождественские узоры

Декабрь - месяц сказочных чудес и прекрасных ожиданий. К сожалению, в наше в наше время мало кто верит в сказки. Однако сделать такую сказку своими руками возможно.

С этой целью в конце II четверти в школе была организована выставка-конкурс поделок «Рождественские узоры», принять участие в которой могли все ребята с 1 по 8 класс.

Работы учащихся оценивались по четырем номинациям:

- декоративная елка
- новогодняя игрушка
- новогодняя композиция
- новогодняя открытка

На конкурс было представлено более 50 работ в различных номинациях. Самыми активными участниками оказались учащиеся начальных классов, конечно же, под руководством взрослых - родителей и классных руководителей.

После отборочного тура работы были опубликованы на сайте школы для общего голосования. Поделки, отмеченные ребятами и учителями, направились на городской конкурс «Рождественские узоры», который проводил ЦВР «Успех».

Результаты городского конкурса будут объявлены в III четверти, всем победителям будут вручены дипломы, а участникам - сертификаты.

Самое главное - процесс создания сказки и праздничного настроения в наших руках. Убедитесь сами, зайдя на школьный сайт и посмотрев работы учащихся.



С Новым
Годом!



ГБОУ СОШ №16

АРКАДИЯ

Над номером работали:
Худова Екатерина,
Самсонюба Вероника,
Сапожникова Екатерина
Редактор:
Скородумова В.А.